

# 濮阳县公安局郎中检查站开展平安守护

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 王绪泽

为做好春运、两节安保活动,近日,濮阳县公安局郎中检查站结合自身实际,积极参与到“平安守护”专项行

动中去,充分发挥检查站在“治安防控”方面的职能作用,筑牢濮阳南大门防空网,有针对性地加大对长途客车、旅游包车、面包车、“营转非”大客车、“危化品”运输车

的查控力度,重点严查“三超一疲劳”、客车违规载货、非法运输危化品等违法行为。同时,配合环保、农牧、交通等相关职能部门做好相关工作。

## 村民电动车被砸 民警认真办理获称赞

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

2月14日下午3:00左右,濮阳县公安局八公桥派出所的民警接到报警,一名村民在某温泉洗浴中心洗澡后,出门取车时发现自己的电动车被人为砸坏。

民警到达现场后,发现受害人的红色电动车仪表盘外壳被砸坏,经过现场取证并查看监控,发现是三名未成年人所为。民警经过走访调查最终在一家网吧发现三名违法行为人。

因为其是未成年人,通知其监护人到场后询问得知,三名违法行为人也

是在洗浴后准备上网时,发现其电动摩托车倒地并摔坏了后视镜,自己心里不平衡,看到旁边的电动车便用拳头将受害人的电动车仪表盘砸坏。

事后经过调解,双方达成调解协议。受害者很满意,根本没想到民警会很重视这样的小事。该所所长刘永涛对三名违法行为人及其父母进行批评教育,告诫他们勿以恶小而为之,勿以善小而不为。未成年人是家庭的希望,也是国家的希望,如果从小不加以教育,那么长大后必定会做出对社会具有更大危害的事情。

## 濮阳县公安局北关派出所开展“人民在我心中”大走访活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 姜慧娟

为进一步维护辖区治安状况稳定,及时收集、掌握辖区社情民意,全面提升提高群众安全感满意度,近日北关派出所民警深入辖区开展“人民在我心中”大走访活动。走入群众身边,倾听民

声,体察民情、为民排忧解难,用一片爱心拉近了与人民群众的距离。

走访期间,民警积极与村委会和居民进行沟通,与辖区群众细拉家常、促膝谈心,认真倾听辖区干部群众对公安工作特别是基层派出所工作的意见和建议,同时,

详细了解近期辖区内治安状况并向群众宣传了相关法律法规及安全防范常识,叮嘱群众远离黄、赌、毒,禁燃燃放烟花爆竹,同时要求村委在下一步的工作中与派出所密切配合,共同做好辖区治安维稳工作,及时为群众提供更加优质的服务。

## 濮阳县公安局抓获一名省厅督办网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

春节期间,濮阳县公安局治安大队以“平安守护”专项行动为契机,加大对网上逃犯线索的排查和梳理。2月14日,抓获一名省厅督办

案件涉逃人员陈某。

为尽快将其绳之于法,该局治安大队办案民警放弃春节休息时间,加大网上追逃力度。经过多天的努力,发现陈某在滑县有活动轨迹,办案民警立即行动。但

是陈某反侦查意识很强,光藏身点不下六个,频繁更换手机和手机号码。在掌握陈某的具体位置之后,办案民警在滑县四间房乡派出所的配合下,将犯罪嫌疑人陈某成功抓获。

## 新闻媒体随警报道酒驾查禁行动

今年春运以来,南乐县交警大队适时邀请当地新闻媒体针对查处酒驾醉驾、整治超员、打击假牌套牌等行动开展了随警报道。进

一步强化对打击春运期间交通违法行为的宣传力度,扩大宣教效果,形成震慑效应,使南乐城区交通秩序得到了明显改善。(高亚菲)

## 濮阳县公安局经侦大队开展反假币宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 元娜

为提高广大个体工商户和群众识别假币的能力,增强对假币犯罪的防范意识,2月13日,濮阳县公安局经侦大队组织民警深入辖区街道开展反假币犯罪宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料的形式,向群众面对面宣传讲解当前假币犯罪的规律、特点,宣传人民币的防伪知识,介绍防伪特征、识别假币方法,同时还就如何正确处理收到的假币,发现他人持有假币的处理方法等

问题接受了群众的咨询,鼓励群众积极举报假币犯罪,在发现受骗后及时向公安机关报案,主动上缴假币。通过此次宣传教育活动,有效提升了辖区群众识别和防范假币的能力,受到了群众的普遍好评。

## 南乐县交警大队扎实开展平安守护行动

2月12日,南乐县交警大队集中开展“平安守护”攻坚行动,在辖区范围内开展了涉牌涉证、酒驾等专项整治行动。共出动警力50余

人,警车12辆次,查处各类交通违法行为40余起,严厉打击了辖区各类交通违法行为,切实营造了安全有序的道路交通环境。(高亚菲)

## 节后濮阳县南关派出所开展辖区重点场所消防安全大检查

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 梁文峰

为加强双节期间辖区消防安全管理工作,积极排除各类火灾隐患,近日,濮阳县公安局南关派出所组织民警深入辖区超市、商场检查消

防安全防范工作。

检查中,民警重点检查了超市、商场的消防设施、消防器材的配备等情况。针对检查中发现的部分灭火器过期失效及消防门堵塞堆放杂物情况,民警当场向负责人指出,并提出

相应的整改措施。同时,向来超市、商场购物的群众广泛宣传消防安全知识,切实提高广大人民群众防范火灾事故的意识,真正做到“防患于未然”,为营造平安和谐的社会环境奠定了坚实的基础。

## ■简讯

### 濮阳县公安局春节抓获一名网上逃犯

近日,濮阳县公安局渠村派出所利用春节逃犯回家过年的机会,抓获一名网上逃犯马某景。经查,马某景,因拒不执行判决裁定罪,被濮阳市华龙区人民法院依法逮捕在

逃。渠村派出所通过扎实的基层基础工作发现线索,科学制订抓捕方案,在马某景家将其抓捕,目前,犯罪嫌疑人马某景已移交濮阳市华龙区人民法院处理。

### 城关中心派出所查处一起网络赌博案

近日,濮阳县公安局城关中心派出所民警获悉:有人利用微信群进行网络赌博。经查,2018年10月份以来,周某茂等三人被“小慧”邀请加入微信群,由群主“小慧”发送某网络赌博

网址链接,通过推牌九累计积分的形式赌博。违法行为人周某茂等三人先后参赌几十局,其行为已构成赌博。周某茂等三人被依法行政拘留并处罚款,案件正在办理中。(通讯员 海燕)

## 化解群众纠纷 民警温暖民心

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 侯秀中

2月14日,大雪纷飞,濮阳县公安局柳屯派出所民警冒雪在辖区走访时了解到,该辖区村民刘某与卢某离婚

后因为过节接孩子,没有达成一致导致争吵,双方情绪激动,为避免发生打架案件,走访民警迅速赶到现场,先将双方隔离开,带到就近的警务室,从闹事打架有法律

成本,到影响未成年孩子身心健康,耐心讲解,不厌其烦。民警经过三个小时思想工作,双方冷冰冰的心被民警暖化,化戾气为祥和,各自回家过年。

## 濮阳县产业集聚区派出所开展“暖暖新年,警民同心”走访活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 黄瑞春

春节期间,濮阳县公安局产业集聚区派出所结合辖区治安情况,积极开展“暖暖新年,警民同心”走访活动,向广大群众送上了新年祝福和问候。

大年三十上午,该所副所长肖绪闯和民警来到前田丈村刘庆修家中拜访。肖绪闯和三名民警在帮刘家人包饺子的时候,还跟刘家人聊起了村里的治安状况。从交谈中了解到该村成立了打更队,每天晚上分两班巡逻,村

里没有发生治安及刑事案件,群众很满意,打更队发挥了主要作用。同时,该所也加强巡逻防控,警民联手有效预防了各类案件的发生,使人民生命财产得到了保障,使人民满意度得到了提升。

## 春节假期濮阳县八公桥派出所全员在岗保平安

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

春节期间,濮阳县公安局八公桥派出所全员在岗,努力为群众欢度新春佳节创造安宁祥和的社会环境。

据了解,八公桥派出所民警放弃轮班休息的机会,全力应对各种案事件,加强辖区巡逻防控和烟花爆竹的清查管理。全镇春节期间未发生较大案事件。接报的刑事、治安

类警情较去年同期下降25%,尤其妥善处置两起非正常死亡事件,有效化解了社会矛盾,防止“民转刑”案件的发生。确保辖区群众度过了一个欢乐祥和的春节。

## 南乐县公安局抓获一名网上逃犯

近日,南乐县公安局刑侦大队民警远赴海南海口,成功抓获一名涉嫌诈骗逃犯张某凯(男,23岁,海南省澄迈县人)。

经讯问,犯罪嫌疑人张某凯对其伙同他人,自

2017年3月以来以网上理财为由实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人张某凯已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(宋晓娟 赵宽龙)

## 2019年南乐交警首次开展队列手势培训

2月11日,南乐县交警大队开展了队列手势训练,全体参训民警着装整齐,精神饱满,全身心地投入到训练中,确保了训练效果。通

过开展此次训练活动,进一步推进了执法规范化建设,队伍整体形象有了明显提升,充分展现了南乐交警的良好形象。(高亚菲)